



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении двоих мужчин, обвиняемых в убийстве одного человека и покушении на убийство еще четырех граждан

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей города Надыма. Мужчины обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, группой лиц по предварительному сговору), ч. 3 ст. 30 п.п. «а», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам) и ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия, боеприпасов совершенные группой лиц по предварительному сговору).

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в г. Надыме 1 декабря 2018 года в дневное время, двое мужчин, вооружившись огнестрельным нарезным оружием, вступили между собой в предварительный преступный сговор, направленный на умышленное причинение смерти пяти жителям города из личных неприязненных отношений.

Следуя по городу в автомобиле, злоумышленники, обнаружив на улице своих оппонентов, вступили с ними в конфликт. В результате применения огнестрельного оружия обвиняемые причинили ранения троим мужчинам, один из которых скончался на месте происшествия.

Довести до конца свой преступный умысел, направленный на причинение смерти еще четырем мужчинам обвиняемые не смогли в результате оказанного им активного сопротивления со стороны пострадавших, которым удалось скрыться с места происшествия, а также в виду оказания двоим раненым своевременной квалифицированной медицинской помощи.

В процессе расследования уголовного дела мужчины оказали активное противодействие следствию, в том числе оказывая давление на свидетелей, в связи с чем, следствием предпринимались меры по обеспечению их безопасности.

В настоящее время после утверждения обвинительного заключения прокуратурой Ямало-Ненецкого автономного округа, дело направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

14 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1455382>